CaoxxHoe ABU2KE€HNE TOYKHU, IIJIOCKOE II€ePEeHOCHOeE

ABHN2KEHNeEe

[Lnockmii MapHUPHO-CTEPXKHEBO MEXaHW3M NMPUBOIUTCH B JIBUKEHUE KPUBOIIIH-
nom OA, KOTOpbI#i Bpalaercs: MPOTHB Y4aCOBOM CTPEJIKU € IIOCTOSHHOM yIJIOBOM
CKOPOCTHIO w. Bross crepikus AB neuxercs Touka M mo 3akony ANM = o(t) nam
BM = o(t). llonoxkenne mexanusma TIpu ¢ = ¢, yKa3aHO Ha pHCyHKe. Bce pas-
Mepbl JaHbl B cMaHTHMeTpax. CTepKHH, IOJI0XKeHHe KOTOPBIX He 33JIaH0 YIJIOM,
TOPU30HTAJIbHBI WU BePTUKAJIbHBI. HaiiTu abCcoM0THYI0 CKOPOCTh U aOCOTIOTHOE

ycKopeHue TOYKH M B 3TOT MOMEHT.

3amaga K-12.1. Xasexos Maxcum

BM = 15t(2 4 cos(7wt/3)); t =2 ¢,
woa = 1.2 %,
OA =30, AB =90, BC =64

3amaua K-12.2. Toayboscras duana
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BM = 14t + 8sin?(wt/6); t = 1 c,

woa = 2.8 %,
OA =10, AB =32, BC =20

3agava K-12.3. Toncoporos Jamba

AM = 15(sin(7t/6) + t?); t = 5 c,
woa = 0.5 1,
OA =300, AB = 765, BC = 400

3amaua K-12.4. Lloszux apva

BM = 8t + 8sin?(nt/6); t = 1 c,
woa =221,
OA =10, AB =20, BC = 10

3amaga K-12.5.
O

Beazunyesa Aaéna
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BM =6t(14 —t); t =3 c,
woa =151,
OA =100, AB = 396, BC' = 200

3amaua K-12.6. 3oeuna Examepuna
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BM =14t(6 —t); t =1c,
woa =211,
OA =53, AB =140, BC = 85




3amaua K-12.7. Ucaxos Aanexcardp
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AM = 13t(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
woa =19 %,

OA =173, AB = 195, BC = 100

3amaua K-12.8. Kobaarus Jasud
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AM = 8t(2 + cos(mt/3)); t =4 c,
_ 91
WoA = 2 )

OA =41, AB = 120, BC = 77

3agaga K-12.9. Jlowaxosea Aauna
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AM = Tt(2 + cos(mt/3)); t = 4 c,
woa =19 %,
OA =40, AB =105, BC =170

3a,qaqa K-12.10. Mosavanos Jeornud
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BM = 6t 2—|—cos (mt/3));
WoA = 1.2 o
OA =10, AB = 36, BC = 20

3amaua K-12.11. Hewaes Anexceti
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BM = 11t(2 4 cos(7t/3)); t = 2 ¢,
woa =121

OA =20, AB = 66, BC = 40

3amauya K-12.12.
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AM = 18t+8sm (mt/3); c,
WoA = L. 4 ¢
OA =42, AB =108, BC =69

ITasnos Anexceti

3agaua K-12.13. Ilonos Maxcum

BM = 15t(2 + cos(nt/3)); t = 2 c,
woa =12 %,
OA =30, AB =90, BC =60

3a,uaqa K-12.14.
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BM =9t(8
woaA = 1.5 c
OA =70, AB = 216, BC =100

Psabos Maxcum




3agaua K-12.15. Cemun Eezenuti
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AM =24t(3 —t);t=1c,
woa = 1.6 %,

OA =40, AB = 120, BC = 60

3amauya K-12.16.

3

AM = 8t(2 —|—cos (mt/3));
WoA = 1.2 -
OA =100, AB = 288, BC = 200

Copoxun Huxuma

3anaya K-12.17. Cyuxos Ilasen

AM = 9(sin(nt/6) +t2); t = 3 c,
woa = 0.7 L,
OA =80, AB = 225, BC = 200

3agaua K-12.18. Dedoposa Kpucmumna
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BM = 8t( 14—t
woA = 1.3 ot
OA =200, AB =528, BC =300

3amaua K-12.19. Xapusun Ilasen
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AM = 9(sin(mt/6) +t?); t = 3 c,
woa = 0.7 1,

OA =80, AB = 225, BC = 200

3amauya K-12.20. Loti Anexceti

AM =6t(5b—t); t =2,
woa =12 %,
OA =30, AB =90, BC =40

3amaua K-12.21.
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YQuukanv Hean
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BM = 14(sin(7t/6) +t?); t = 1 c,
woa = 2.6 1,
OA =13, AB =42, BC =28

3agaua K-12.22.
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AM = 8t + 8sin*(nt/3); t = 3 c,
woa =14 %,

OA =20, AB = 48, BC = 20




